
 

 

ШОСТКИНСЬКА МІСЬКА РАДА 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

                                                     Р І Ш Е Н Н Я  

 

 26.03.2025                                 Шостка                                                     № 95 

  
 

                                   

 

 

 

 

 

Керуючись п.п.3 п.10 Постанови Кабінету Міністрів  України  від 24 

лютого 2003 р. № 250 «Про затвердження Порядку призначення і виплати 

державної соціальної допомоги малозабезпеченим сім'ям», п.п.3 п.10 

Постанови Кабінету Міністрів України від 1 жовтня 2014 р. № 505 «Про 

надання щомісячної адресної допомоги внутрішньо переміщеним особам для 

покриття витрат на проживання, в тому числі на оплату житлово-комунальних 

послуг», п.2  Постановою Кабінету Міністрів України від 20 грудня 2017 р. 

№ 1044 «Про внесення змін до Порядку надання щомісячної адресної 

допомоги внутрішньо переміщеним особам для покриття витрат на 

проживання, в тому числі на оплату житлово-комунальних послуг», п.14 п.п.8 

Постанови від 21 жовтня 1995 року №  848 «Про спрощення порядку надання 

населенню субсидій для відшкодування витрат на оплату житлово-

комунальних послуг, придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного 

побутового палива», з метою встановлення їх відповідності санітарним і 

технічним вимогам, виконком міської ради 

 

ВИРІШИВ: 

 

1. Затвердити склад міжвідомчої комісії по обстеженню технічного 

стану  житлових приміщень, квартир, будинків ( додається ). 

          2. Визнати таким, що втратило чинність рішення виконавчого комітету 

від 24.04.2024 р. № 121  « Про склад міжвідомчої комісії по обстеженню 

технічного стану житлових приміщень, квартир, будинків» в зв’язку з 

прийняттям даного рішення. 

 

 

 

Міський голова                                                                              Микола НОГА 

                                                                                   

 

 

Про склад міжвідомчої комісії 

по обстеженню технічного 

стану житлових приміщень, квартир, 

будинків  



 

                                                    Додаток 

                                                                                      до рішення виконкому 

                                                                                      від 26.03.2025 № 95 

 

Склад міжвідомчої комісії по обстеженню технічного стану житлових 

приміщень, квартир, будинків 

 

Ткаченко О.О.            - т.в.о.заступника міського голови – начальник                                                                                                                    

                                     управління з питань НС та у справах захисту                              

населення від наслідків ЧК, голова комісії 

 

Мелашенко Г.В.     - начальник управління житлово - комунального 

господарства Шосткинської міської ради, заступник 

голови комісії 

 

Щербань А.В.            – завідуючий сектором енергозбереження, 

енергоефективності та економічного аналізу управління 

житлово - комунального господарства Шосткинської 

міської ради, секретар комісії 

Члени комісії: 

Тарасенко С.В.    - завідувач сектором земельних ресурсів управління 

комунальної власності Шосткинської міської ради; 

Ліфиренко М.М.   -   депутат Шосткинської міської ради; 

Андрющенко Н.В.   - завідувач сектором прийому громадян відділу 

соціальних допомог та компенсацій управління праці та 

соціального захисту населення Шосткинської міської 

ради; 

 Єфремов В.В.      - начальник відділу містобудування та архітектури    

Шосткинської міської ради; 

 Лавриненко О.Ю.   - начальник КП « Шосткинське МБТІ »; 

 Ворона Т.В.            - начальник Шосткинського міськрайонного  управління 

головного управління Держпродспоживслужби в 

Сумській області; 

 Шалда О.І           - начальник Шосткинського міськрайонного відділу  

Управління Державної служби надзвичайних ситуацій 

України в Сумській області (за згодою); 

 Корж О.М.             - начальник Шосткинського управління експлуатації  

газового господарства (за згодою); 

 Хукаленко Р.В.        - директор КП ВУВКГ (за згодою); 

 Грачов Г.Я.              - директор ТОВ «Інститут Шосткапроект (за згодою). 

    

     Примітка: до складу комісії (в разі необхідності) також включаються 

уповноважені особи експлуатаційних організацій. 

  

 



 

Керуючий справами виконкому                                          Олена КРАВЧЕНКО 


